

PRIJAVE ZA BATLERA, KUHARA I VRTLARA

Besplatna edukacija za 36 nezaposlenih osoba

PAZIN - Do 10. svibnja nezaposlene osobe koje su završile srednju školu smjera kuhar ili hotelijerski tehničar mogu se prijaviti na program usavršavanja Pučkog otvorenog učilišta Pazin.

Program nosi naziv usavršavanje za kuhara specijalista tradicionalne istarske kuhinje, a ukupno će se školovati 36 osoba. Program, koji su

ci na kraju obrazovanja dobivaju javnu ispravu, a zvanje se upisuje u e-radnu knjižicu.

U ljetnim mjesecima, za vrijeme trajanja turističke sezone nastava se neće održavati. Više informacija o projektu i programima obrazovanja možete saznati na internetskim stranicama Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu. Obrazovanje se provodi u sklopu projekta pod nazivom "Novo znanje za buduće zvanje" unutar kojeg POU u suradnji s partnerima na projektu LAG-om "Središnja Istra", AZRRI-jem i tvrtkom Iskrop, radi na razvoju triju novih obrazovnih programa usmjerenih na unapređenje kapaciteta u razvoju turističke ponude središnje Istre.

Projektom se



sastavili vrhunski stručnjaci u kuharstvu, traje 150 sati od čega su 23 sata teorijske nastave, 57 sati vježbi i 70 sati praktične nastave, a obuhvaćaju pripremu svih vrsta jela prema istarskoj recepturi. Informacije i prijave primaju se na e-mail obrazovanje@puckoucuciliste-pazin.hr. Nastava će se održavati u prostorijama POU-a Pazin i u Edukacijsko gastronomskom centru Agencije za ruralni razvoj Istre na Gortanovom brijegu. Program je verificiran te polazni-

izrađuju standardi zanimanja i standardi kvalifikacija prema metodologiji izrade Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO) te nastavni planovi i programi za zanimanja: održavanje vrtova i bazena, osposobljavanje za poslove batlera te usavršavanje za kuhara specijalistu tradicionalne istarske kuhinje. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda putem natječajja "Jačanje kapaciteta ustanova za obrazovanje odraslih-faza II.", a vrijednost mu iznosi 1,3 milijun kuna. **A. D.**

Izlet umirovljenika u Italiju

PULA - Barbanski ogranak Sindikata umirovljenika Hrvatske organizira 13. i 14. svibnja dvodnevni izlet u Italiju tijekom kojeg će se posjetiti Bologna, Rimini, San Marino i Ravenna. Organizirano je razgledavanje gradova te smještaj uz večeru u hotelu u Riminiju. Drugi dan organizira se panoramska vožnja Riminijem, posjet parku "Mini Italia" i obilazak grada Ravene.

Povratak u Pulu predviđen je u kasnim noćnim satima. Aranžman obuhvaća prijevoz autobusom, oporavak i vodiča uz akontaciju od 600 kuna koju treba podmiriti do 30. travnja. Za sve ostale informacije, zainteresirani se mogu javiti osobno u ured SUH-a područjeka Pula, Cirilometodske družbe broj 4 i to ponedjeljkom, srijedom ili petkom od 9 do 11 sati ili na telefon 567-658 predsjedniku ogranka Barban Lucijanu Benkoviću. **D. B. P.**

UPISI U DJEČJE VRTIĆE U POREČU I OKOLNIM OPĆINAMA TRAJU DO 3. SVIBNJA

Svih dvanaest područnih vrtića prima 270 mališana



Roditelji mogu birati hoće li upisati dijete u 6-satni ili 10-satni program, a jedino u Vrsaru nude 9-satni

Najmanje učešće roditelja iznosi 535 kuna u vrtićima Radost i Paperino za 6-satni program, a najviše 1.200 u Smiješku košta jaslitski program za djecu do 18 mjeseci

POREČ - Do utorka 3. svibnja traju upisi djece u dječje vrtiće na Poreštini za pedagošku 2016./2017. godinu. Riječ je o pet vrtića raspoređenih u 12 područnih vrtića u kojima ima 270 raspoloživih mjesta. To su Cipelići, Crvenkapica, 101 dalmatinac i Smiješak iz Poreča.

Različita dob djece

Potom Dječji vrtići i jaslice Radost s područnim vrtićima u Baderni, Taru, Kašteluru, Sv. Lovreću i Vižinadi te na koncu i talijanski dječji vrtić Paperino s područnim vrtićima u Varvarima, Taru i Vrsaru. Svi nude 10-satni program,

a neki imaju i 6-satni, jedino vrtić u Vrsaru nudi 9-satni program. Najmanje učešće roditelja iznosi 670 kuna za 10-satni program u vrtićima Radost, Paperino i 101 Dalmatinac. U njima jaslice koštaju 750 kuna, 6-satni vrtićki program 535 kuna. Ovaj potonji nije dostupan u 101 Dalmatinu. U Cipelićima 10-satni program košta 800 kuna, u Smiješku 895 kuna, a u Crvenkapici čak 1.000 kuna. Jaslice u ovom potonjem vrtiću također iznose 1.000 kuna, odnosno 1.200 kuna u Smiješku za djecu do 18 mjeseci. No, za djecu stariju od 18 mjeseci roditelji plaćaju 895 kuna, koliko i za svu ostalu djecu u tom vrtiću. Cipelići jedini nemaju jaslitski program, a nemaju ni 6-satni program, kao što ga nemaju ni Smiješak i Crvenkapica. Radost u Poreču jedini od svih navedenih nudi program s elementima katoličkog vjerskog odgoja.

Ako su dosad nabrojene razlike uvele dodatnu po-

mutnju među roditelje u izboru vrtića, još će više to učiniti kada prouče dodatne uvjete koje je postavio svaki vrtić.

U nekima jaslicama primaju djecu rođenu od rujna 2013. do rujna 2015., u drugima od rujna 2013. do rujna 2014. Što se tiče vrtića neki primaju djecu rođenu od travnja 2010. do rujna 2013., drugi od travnja 2010. do siječnja 2012., a treći od siječnja 2012. do rujna 2013.

Dijete i roditelji moraju u vrijeme podnošenja zahtjeva za upis djeteta u vrtić imati prebivalište na području jedinice lokalne samouprave na kojem se nalazi dječji vrtić ili imati status stranca sa stalnim ili privremenim boravkom na području te općine ili Grada Poreča. Izuzetno, za dječje vrtiće koji se nalaze na području općine Tar-Vabriga, roditelji i dijete mogu imati prebivalište i na području druge jedinice lokalne samouprave ako Općina Tar-Vabriga ima sazna-

nja da takvi roditelji i dijete žive u zajedničkom kućanstvu na području općine Tar-Vabriga.

Tri želje

Roditelj/skrbnik može na zahtjevu za upis djeteta u vrtić upisati tri dječja vrtića koje želi da dijete pohađa, redoslijedom kojeg sam izabere. Prilikom upisa trebaju priložiti ispunjeni obrazac zahtjeva dokaz o prebivalištu djeteta: roditelja ne starije od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva, potvrda o obavijenom sistematskom pregledu predškolskog djeteta prije upisa u dječji vrtić, izvadak iz matice rođenih ili rodnih list.

Rezultati upisa djece u dječje vrtiće bit će objavljeni na oglasnim pločama i internetskim stranicama dječjih vrtića nakon utvrđivanja rezultata, a najkasnije do 30. svibnja. Roditelji mogu uložiti prigovor na prijedlog listu reda prvenstva u roku od osam dana od te objave.

P. GREGOROVIC

odgovor na ispravak

"PROSJEČNA PLAĆA U GRADU UMAGU DVAPUT VEĆA NEGO U OSTATKU HRVATSKE" (3)

Iznijela sam točno ono što je bilo rečeno na sjednici

Želim se osvrnuti na ispravak članka objavljenog u Glasu Istre 23. travnja "Prosječna plaća u Gradu Umagu dvaput veća nego u ostatku Hrvatske" (2) potpisanog od strane pročelnika Grada Umaga Diega Bankovića. Ispravak se odnosi na moje izvješće sa sjednice Gradskog vijeća. Kako za Umag izvještavam već neko vrijeme i kako

do sada nije bilo nikakvih primjedbi, pitam se, zbog čega vam je baš ovaj članak toliko zasmetao jer odgovorno tvrdim da u njemu nema proizvoljnih, samovoljnih i nestručnih podataka, niti politikanstva i lažnih konstrukcija kako navodite u ispravku koji je zapravo reagiranje.

Takva oštra retorika je neprimjerena za nekoga tko

trenutačno vodi ovaj grad. Nema osnovne iz razloga što je izvješće sa sjednice Gradskog vijeća napisano nakon što sam preslušala snimku iste.

S druge strane, mogli bismo govoriti o mojoj neprofesionalnosti u slučaju da sam zataškala istinu i išla na ruku samo jednoj strani. Kao novinar, moja je moral-

na dužnost i etika upoznati i izvjestiti građane koji trebaju znati sve što se radi, odlučuje i na koji način se odlučuje na Gradskom vijeću. Represivnim se mjerama ne može utjecati na objektivnost i profesionalnost novinara u izvještavanju. Meni to moral ne dopušta, te ću i dalje izvještavati objektivno i iznositi samo

istinu, podastrijeti točne i sveobuhvatne informacije bez obzira na suprotstavljene stavove, interese i različite svjetonazore jer je pravo javnosti da bude izvještena o svim zbivanjima. Napomenula bih još da i dalje ne shvaćam kako ste moj članak percipirali kao povredu ugleda Grada Umaga i njenih zaposlenika, tako da

bih ovim putem demantirala i ovu vašu konstataciju jer sam samo prenijela govore vijećnika i pročelnika.

Za kraj, unatoč vašem demantiju, građani Umaga još uvijek čekaju službeni odgovor na pitanje vijećnika o broju zaposlenih u gradskoj upravi.

Tea Grgić
novinarica, honorarni suradnik Glasa Istre